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A Szegedi Tudományegyetemen is agitálhatnak majd a fideszes hallgatók

Havonta hatvanezer forintot kaphatnak azok a kormánypárti fiatalok, akik jelentkeznek propagandistának a Szövetség az Új Nemzedékért Alapítvány programjába.

A Fúzió Ösztöndíj Programba „polgári értékeket valló” egyetemistákat várnak, a havi hatvanezer forintot viszont nem adják ingyen, keményen meg kell dolgozni a
környezetüket érte.
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A program ideje alatt a hallgatóknak publikációkat, véleménycikkeket kell íri, hallgatótársaik körében
közösségszervező feladatokat kell ellátni, valamint rendezvényeket szervezni.

A 444.hu kiszúrt egy ilyen felhívást a kormánypárti KESMÁ-hoz tartozó szoljon.hu-n, de találtunk a beol.hu-n és a bama.hu-n is. A hirdetésben felsorolják azokat a
felsőoktatási intézményeket is, ahol agitálni kell majd, köztük van a Szegedi Tudományegyetem is. Íme:

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
Budapesti Corvinus Egyetem
Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Budapesti Gazdasági Egyetem
Eötvös Lóránd Tudományegyetem
Nemzeti Közszolgálati Egyetem
Pécsi Tudományegyetem
Szegedi Tudományegyetem
Debreceni Egyetem
Széchenyi István Egyetem
Pannon Egyetem
Miskolci Egyetem
Szent István Egyetem
Budapesti Metropolitan Egyetem
Soproni Egyetem
Károli Gáspár Református Egyetem

Az egészben az a legérdekesebb, hogy ajánlást kell szerezni civil vagy közéleti szervezeti vezetőtől,
ami például lehet akár a Fidelitas is, a Fidesz ifjúsági szervezete.

A felhívást tegnap reggel tették ki, és július 7-én lejár, a jelentkezőknek tehát három napjuk van ajánlást szerezni, úgy, hogy a három napból kettő hétvégére esik.
Nyilván így törvényes a program megvalósítása, csak, hát a kivitelezés semmennyilyen szinten nem életszerű. Hiszen „külsős” személy, aki a felhívásból értesül
nagyon nehezen teljesítheti ezt a feltételt. A hatvanezer forintos ösztöndíjat augusztus 1. és december 31. között folyósítják majd a szerencséseknek.

A Szövetség az Új Nemzedékért Alapítványt hét éve hozta létra Ágh Péter, a Fidelitas elnöke és azóta is a Fidesz budapesti, Lendvay utcai székháza a székhelye.

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!

Cimkék: Szegedi Tudományegyetem Fidelitas Fúzió Ösztöndíj Program propaganda Szövetség az Új Nemzedékért Alapítvány
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